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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/01/22-23 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 04 sierpnia 2022 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik      - Przewodniczący KD, 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Zbigniew Gawryś    -  Członek KD. 

Puchar Polski 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. LKS Poprad 
Rytro 

Niestawienie się na 
zawody 

KS Orzeł Ptaszkowa 
– LKS Poprad Rytro 
(24.07.2022) 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść LKS Poprad 
Rytro. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2022/2023. 

Kara orzeczona za niestawienie się 
drużyny piłkarskiej na wyznaczone 
terminarzem zawody. (Drużyna klasy 
okręgowej obowiązkowo bierze udział w 
rozgrywkach o Puchar Polski). 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

2. Artur M. 
LKS Amator 
Paszyn 
/zawodnik/ 

Wysoce niesportowe 
zachowanie po 
otrzymaniu czerwonej 
kartki w wyniku 
drugiego  
napomnienia w 
przerwie meczu w 
drodze do szatni 

KS Biegoniczanka 
Nowy Sącz – LKS 
Amator Paszyn 
(31.07.2022) 
 

Kara dyskwalifikacji 2 
meczów. 

Art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania w stosunku do sędziego 
zawodów poprzez użycie słów 
znieważających powszechnie uznanych 
za obraźliwe. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 
                                                                                                                                                                                                                              Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                Podokręgu Nowy Sącz:  
                                                                                                                                                                                                                                                   
                                        
                                                                                                                                                                                                                                                  /-/  Władysław Janik             


